

城市SUV一跃成车展新宠

咨询购买的人最多最集中

本报4月13日讯(记者 刘振) 4月11日—13日,2014德州春季车展拉开大幕。本届车展中好车云集,从“高大上”的宝马、奥迪到“接地气”的奇瑞、比亚迪,多家品牌车商带来了满足各个消费层次的车辆参展。记者了解到,本次车展中具备越野功能的城市SUV车型倍受欢迎,为参展商赚足了人气和销量。

13日上午,在奇瑞汽车展区,来自夏津的朱先生正带着全家人试驾,他看重的是一款瑞虎SUV系列车型,宽敞的空间是打动朱先生的重要因素。“我身高一米八六,一般的小轿车进去后就顶着头了,加上有时还要接送家人,所以一直就打算买一辆大空间的SUV。”朱先生告诉记者,因为工作需要他

要经常去乡镇,路况较差的乡村道路对底盘低的轿车影响比较大,“SUV的动力强、底盘高,一般的下道都能对付得了。”

记者了解到,在此次春节车展上,城市SUV车型成为市民新宠,多个品牌车商也带来了全系的SUV车型,不管是大众途观、斯巴鲁森林人、福特翼虎等国外品牌,还是国产汽车

奇瑞瑞虎、比亚迪S6、北京吉普等,都吸引了众多汽车爱好者围观选购。

北京汽车销售人员周先生称,这三天的车展里,咨询购买SUV车型的人是最多的,“SUV满足了市民多样化的用车需求,既有轿车的舒适,又有越野车的强动力和通过性,目前这种车型更新换代很快,竞争也很激烈。”

花絮

全家来选车

自己看好车不行,还得经得起全家的考验。13日,车展进入尾声,有意向的购车者,把全家都叫来筛选。

13日上午,长河小区的王女士选中了一款丰田车,赶紧给加班的丈夫打电话。俩人合计半天,还是决定看看后再做决定。

和王女士不同的是,还有购车者来时,就直接带来了家庭成员。宋官屯社区的张先生,带着媳妇不说,还带着自己的爸妈。张先生说,澳德乐是个玩的地方,大家一是看车,再就是玩玩。一番甄别之后,张先生家看中了一辆中华轿车,因为价格问题,他们还要考虑一番。

本报记者 董传同

直接开回家

4月12日上午,市民李振宏兴致勃勃地来到本报车展现场。“好久就想买车,正赶上周末,顺便来逛逛,逛街、购车两不误。”他兴奋地说。

12日上午,来自乐陵的李振宏特意赶到车展现场,与家人一起选车看车。“你们这个位置选得挺好的,既能逛逛澳德乐,也能看看车,有得看有得玩。”李振宏说,齐鲁晚报在乐陵搞过车展,不过那时候他还没想买车,现在着实想买了,所以趁周末来逛逛,如果有合适的,准备开回家。

记者现场了解到,不少市民选择这个季节买车,以应对夏季天热出行问题。“早就考出驾照来了,一直没买车,现在赶上车展大优惠,买辆车再练习一段时间,五一就能开回庆云老家了。”现场选车的王女士说,现在滨德高速开通了,回老家快多了。

本报记者 李榕

县城盼车展

“看到报纸上车展的广告,4月12日就从禹城专门赶过来看看,打算买一辆车。”12日,来自禹城的张先生说,此次车展有不少市民专门从周边县市赶过来,并且还多次询问什么时候才能去周边县市办车展。

12日上午,家住禹城的张先生从春节过后就打算买辆上海大众,但由于没有拿到购车优惠,买车的事情就一直拖了下来,直到上周知道德州举办车展,在车展现场不仅可以享受多重优惠,还能有奖品相赠。正好周末时间他们一家就从禹城赶了过来。他十分希望齐鲁晚报能够去禹城举办车展,周边县市对汽车的需求也非常大。像张先生一样,不少来自陵县、夏津的市民也从当地赶来参加车展,并且希望齐鲁晚报的车展能够多去周边县市举办。

本报记者 陈兰兰



人车互动

- ▲雪佛兰展区引来巨型机器人助阵。
- ▲领礼品的市民围成一团。
- ▼“扫一扫”加上车商官方微信

本报记者 马志勇 摄



年轻人热衷贷款买车

“接地气”车贷政策十分诱人

本报4月13日讯(记者 刘振 见习记者 张延宁) 2014德州春季车展拉开大幕,为市民提供了一场汽车饕餮盛宴。记者了解到,受到经济条件制约,不少年轻人倾向于贷款买车,很多车商也适时推出了多种车贷政策吸引市民。

“这款车挺好看的,适合结婚用,不知道可不可以贷款啊?”11日下午,在东风风神汽车的展区内,一对年轻情侣站在东风风神A60前面,和销售

人员交谈着这款车的性能、价格、油耗等,反复询问了工作人员是否可以贷款买车。东风风神汽车销售人员李女士告诉记者,“这对情侣看了好多车型了,是想结婚用,最关心的就是

能不能贷款,像他们这样想贷款买车的年轻人,这次车展上有特别多。”

记者了解到,不少车商瞄准商机,适时推出了多款可以贷款买车的车型,譬如雪佛兰、别克、东风风神等品牌车商,都推出“接地气”的车贷政策来吸引消费能力不足的年轻群体。雪佛兰展区的工作

人员黄女士称,他们的车型主要就是针对年轻人,而且许多车型都可以贷款,像赛欧、爱唯欧是18个月免息的,迈锐宝甚至可以双免。“现在的年轻人,手头没有多少钱,又不想向父母要,贷款买车是个不错的选择,只要每个月还一些钱就可以,压力也不大,一举两得。”